
APA CALDA 
MENAJERA

DOMESTIC 
HOT WATER





CUPRINs/CoNtENts

SISTEME PENTRU APA CALDA MENAJERA
DOMESTIC HOT WATER SYSTEMS

Storage units

tK / tKX ...............................................................................................................................................4

tK-At / tK-AtK ....................................................................................................................................5

Unitati de [[product e rapida / Fast preparation units

AFK-HD ................................................................................................................................................6 

AFK / AFKX / AFW / AFWX  ..................................................................................................................8

On-demand DHW production units ....................................10

Reg ;are / Set ............................................................................................................................................. 10

Incalzitoare de apa cu schimbatoare / Water heaters with exchanger

With tube bundle exchanger

L-At / L-AtK / LX ...............................................................................................................................12

With exchanger

s-At / sI-At ........................................................................................................................................14

Water heaters with fixed exchanger

Gss .....................................................................................................................................................16

Bss .....................................................................................................................................................17

Water storage units for heating systems

Puffer / Puffer ....................................................................................................................................18

Combi / Combi ...................................................................................................................................20

thermo-kit for Combi and Puffer .................................................... 22

Puffer apa Calda/ Rece/ Hot/Chilled water Puffer ................................................................................24

Accesori  / Accessories ................................................................................................................. 26

Unitati de stocare / 

i

Cu schimbator cu fascicul tubu ar / l

Cu schimbator / 

Incalzitoare de apa cu schimbatoare fixate / 

Unitati de stocare a apei pentru sistemele de incalz re / i

Trusa-termo pentru Combi si Puffer/

i

i

l

Unitati de [[product e  a cerere a ACM/ l



SISTEME PENTRU APA CALDA MENAJERA   
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TK

TKX

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE

de 1”1/4.

Domestic hot water storage unit complete with 50mm insulation in flexible polyurethane foam, 
external finish with coloured PVC and sacrificial anode to control galvanic currents. 100mm 
insulation available on demand.
Available in different materials:
TK
Carbon steel sheet internally coated with Zetaflon enamel suitable for food use and external 
rustproof painting.
TKX
AIsI 316 stainless steel sheet.
ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: AFK-HD external plate exchanger kit; 
thermometer, thermostat, impressed current cathodic protection system and resistor on 1¼” 
coupling.

TK/TKX
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 tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max

tK 65°C 6 bar

tKX 95°C 6 bar

Legenda
Coupling key
 
 
 
 Recircujlare 
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(litri/litres) D  H  L  J  1- 2 3-4-5-6  7  8  

TK

200  550  1415  1340  645 1”1/4  1”1/4  1/2”  /  817030025  817030036

300  650  1470  1390  740 1”1/4  1”1/4  1/2”  /  817030026  817030037

500  750  1755  1670  850 1”1/4  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030027  817030038

800  850  2040  1960  945 1”1/2  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030028  817030039

1000  950  2070  2000  1040 1”1/2  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030029  817030040

1500  1100  2260  2090  1235 2”  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030030  817030041

2000  1200  2580  2420  1330 2”  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030031  817030042

2500  1300  2630  2480  1450 2”1/2  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030032  817030043

3000  1350  2845  2690  1500 3”  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030033  817030044

4000  1500  2920  2780  1645 3”  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030034  817030045

5000  1700  2960  2840  1835 3”  1”1/4  1/2”  1”1/4  817030035  817030046

TKX

200 550 1360 1320 645 1”1/4 1”1/4 1/2” / 817040025 817040036

300 650 1465 1370 740 1”1/4 1”1/4 1/2” / 817040026 817040037

500 750 1740 1650 850 1”1/4 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040027 817040038

800 850 2020 1940 945 1”1/2 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040028 817040039

1000 950 2050 1980 1040 1”1/2 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040029 817040040

1500 1100 2240 2070 1235 2” 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040030 817040041

2000 1200 2560 2400 1330 2” 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040031 817040042

2500 1300 2610 2460 1450 2”1/2 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040032 817040043

3000 1350 2795 2670 1500 3” 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040033 817040044

4000 1500 2910 2760 1645 3” 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040034 817040045

5000 1700 2940 2820 1835 3” 1”1/4 1/2” 1”1/4 817040035 817040046

Capacitate 
Capacity Cod orizontal 

Part no. horizontal
Cod vertical 
Part no. vertical

Admisie apa calda menajj eraj
Iesire apa calda menajj eraj
Drenaj

iu 
Circuit auxiliar

t

i

Unitate pentru stocarea apei calde menajere completa cu izolatie de 5555555555555555555555555555555555555555555  0 mm din spuma poli- 5
uretanica flexibila, fin5555555555555555555555555555555isajul exterior este realizat din                      si anod de sacrif5555555555555555555555555555555iciu pentru
a controla curentii galvanici. La cerere este5555555555555555555555555 disponibila izolat555555555555555555555555555ie de 100 mm.
Disponibil in d5555555555555555555555555555555555555iferite materiale:5555555555

Tabla din otel carbon, [pe interior acop[erita cu ema55555555555555555555555555555555il ZXZetaflon, potrivita pentru uz alimentar s55555555555555555555555555555555iZX
vopsita pe exterior pentru a fi rezistenta la coroziune.55555555555555555555555555ZX

Tabla din otel inoxidabil AISI66666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666666665555555555555555555555

Urmatoarele accesorii pot fi furnizate la cerere: k555555555555555555555555555it schimbator extern cu plac  AFKk-HD,
termometru, termostat, sistem de protectie catodic a curentulu555555555555555555555555555i si rezistenta de cuplare555555555555ZX

PVC colorat

�(�&�+�#



TK- AT
 4753.

TK- ATK

Domestic hot water storage unit complete with 50mm insulation in flexible polyurethane foam, 
external finish with coloured PVC and sacrificial anode to control galvanic currents. 
Available in different materials:
TK-AT
Glass-lined carbon steel sheet in compliance with standard DIN 4753.
TK-ATK
Carbon steel sheet, internally treated with epoxy painting suitable for food use and external rustproof 
painting.

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: AFK-HD external plate exchanger kit; 
thermometer, thermostat, impressed current cathodic protection system and resistor on 1¼” 
coupling.

TK-AT/TKX-ATK
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 tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max

tK-At 95°C 8 bar

tK-AtK 95°C 6 bar

Legenda
Coupling key
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 D  H  K  1-2  4-6-5-8  7  9  10  q  

(litri/litres)     (mm)

TK-AT

200  550  1400  135 1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  220/300  817060001X

300  600  1675  130 1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  220/300  817060002X

500  750  1730  135 1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  220/300  817060003X

800  990  1780  125 1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  300/380  817060004X

1000  990  2150  145 1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  300/380  817060005X

1500  1200  2160  170 2”  1”1/4  1/2”  1/2”  /  300/380  817060006X

2000  1300  2505  155 2”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  350/430  817060007X

TK-ATK 

1500 1100 2185 220 2” 1”1/4 1/2” 1/2” / 400/480 817050001X

2000 1200 2505 210 2” 1”1/4 1/2” / 1/2” 400/480 817050002X

2500 1300 2585 200 2”1/2 1”1/4 1/2” / 1/2” 400/480 817050003X

3000 1350 2795 205 3” 1”1/4 1/2” / 1/2” 400/480 817050004X

4000 1500 2875 190 3” 1”1/4 1/2” / 1/2” 400/480 817050005X

5000 1700 2910 170 3” 1”1/4 1/2” / 1/2” 400/480 817050006X

Capacitate 
Capacity Cod

Part no.

Unitate pentru stocarea apei calde menajere completa cu izolatie de 5555555555555555555555555555555555555555555  0 mm din spuma poli-
uretanica flexibila, fin5555555555555555555555555555555isajul exterior este realizat din                       si anod de sacrif5555555555555555555555555555555iciu pentru
a controla curentii galvanici.5555555555555555555555555
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Disponibil in d5555555555555555555555555555555555555iferite materiale:5555555555

Tabla din otel carbon captusita cu sticla in conform55555555555555555555555555555555itate cu standardul DINZX

, potrivita pentru uz alimentar s55555555555555555555555555555555iZX
vopsita pe exterior pentru a fi rezistenta la coroziune.55555555555555555555555555ZX
Tabla din otel carbon, tratata pe interior cu vopsea epoxid55555555555555555555555555555555ica

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE

de 1”1/4.

Urmatoarele accesorii pot fi furnizate la cerere: k555555555555555555555555555it schimbator extern cu plac  AFKk-HD,
termometru, termostat, sistem de protectie catodic a curentulu555555555555555555555555555i si rezistenta de cuplare555555555555ZX

i

Admisie apa calda menajj eraj
Iesire apa calda menajj eraj
Recircujlare 
Anod de sacrific 

sonda/ termome ru

iu 
Circuit auxiliar

t
Fiting anod electric555555555555555555555

PVC colorat



AfK HD
AFk HD

K

AFK-HD 
•
•

 
 

 

 

COMPATIbILITATE
AFK-HD tK, tK-A t, tKX, s-At,  

sI-At, L-At  LX.

the AFK-HD fast preparation unit is intended for the production of domestic hot water in small, 
medium and large-sized communities, to meet high demand of domestic hot water, while reducing 
the storage volume needed. 
the AFK-HD system consists of:
• gasketed plate heat exchanger – AISI 316L stainless steel, model K042 or K080;
• stainless steel self-supporting base with adjustment feet;
• stainless steel recirculation pump on tap water side;
• stainless steel, pre-insulated flexible fittings and shut-off valves (optional);
• removable insulation of heat exchanger (optional);
• thermostat for primary circuit (optional);
• anti-legionella control electric board (optional) to make anti-legionella cycles through thermal 
shock (daily or weekly).

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: fittings to connect the heat exchanger to the 
tank, complete with stainless steel flexible pipe and shut-off valves, plate heat exchanger insulation, 
double thermostat for primary circuit and anti-legionella control electric board which lets you make 
anti-legionella cycles through thermal shocks (daily or weekly), adjust storage temperature and set 
different set points based on time and day of the week, operate the domestic water recirculation 
pump and primary circuit, operate the mixing valve on the primary circuit, operate the by-pass valve 
for thermal shock treatment on DHW system complete with thermostatic adjustment.  

COMPATIbILITY
the AFK-HD series can be combined with all tK-At, tKX,s-At, sI-DAt, L-At and LX storage units.
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 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max temperature max pressure max

AFK-HD 110°C  16 bar  95°C  6 bar

CIRCUIT PRIMAR / PRIMARY CIRCUIT CIRCUIT SECUNDAR / SECONDARY CIRCUIT

Unitatea de prepararea rapida AFK  __-HD este destinata pentru productia de apa calda menajera
pentru comunitati de dimensiun55555555555555555555555555555i mici, medii s5555555555555555555555555555555i mari, pentru a satisface cererea ridicata de apa
calda menajera, reducand in acelasi timp volumul de stocare necesar.
Sistemul consta din:

AISI 316L model K042 sau K080;schimbator de caldura cu placi si garnitura - otel 5555555555555555555555555555555inoxidab li
baza autoportanta din otel inoxidabil cu p5555555555555555555555555555555icioare ajustab le;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;i ;

• pompa rec rculare din otel inoxidabil pe partea cu apa d5555555555555555555555555555555in conducta;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;i ;
• fitinguri flexib5555555555555555555555555555555ile;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;; pre-izolate, din otel inoxidab5555555555555555555555555555555il si ventil de inchidere (opt5555555555555555555555555555555ional);
• izolatie detasabila pentru schimbatorul de caldura (opt5555555555555555555555555555555ional);;;;;;;;;;;;;;;;;;
• termostat pentru circuitul primar (opt5555555555555555555555555555555ional);;;;;;;;;;;;;;;;;;
• tablou electric de control Anti-Legionella (optional) pentru a real5555555555555555555555555555555iza;;;;;;;;;;;;;;;;;; ciclurile Anti-Legionella;;;;;;;;;;;;;;;

prin soc termic (zilnic sau saptamanal).;;;;;;;;;;;;

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE
Urmatoarele accesorii pot fi furnizate la cerere:555555555555 fitinguri pentru conectarea schimbatorulu5555555555555555555555555555555i de
caldura la rezervor, complet cu teava flexibila de otel inoxidab5555555555555555555555555555555il si ventile de inchidere, izolat5555555555555555555555555555555ie
pentru schimbatorul de caldura cu placi, termostat dublu pentru circuitul f5555555555555555555555555555555inal si tablou ele-
ctric de control anti-legionella, care va permite sa real5555555555555555555555555555555izati ciclurile anti-legionella pr5555555555555555555555555555555in soc
termic (zilnic sau saptamanal), reglarea temperaturi5555555555555555555555555555555i de stocare si setarea pentru diferite
valori pe baza timpului s5555555555555555555555555555555i zilei din saptamana, functionarea pompe5555555555555555555555555555555i de recirculare pentru apa
menajera si circuit primar, funct5555555555555555555555555555555ionarea ventilului de amestecare pe circuitul pr5555555555555555555555555555555imar, functi-
onarea ventilului de circulatie pentru tratamentul soculu5555555555555555555555555555555i termic pe sistemul de ACM, complet
cu reglare termostatica.

Seria poate fi combinata cu oricare dintre un5555555555555555555555555555555itatile de stocare:
si



* Circui  pr mar 80°C, secundar 10/45°C  ** Primar 55°C, secundar 10/45°C
* primary circuit 80°C, secondary circuit 10/45°C ** primary circuit 55°C, secondary circuit 10/45°C

AfK HD
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Lista de componente
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Alimentare cu ACM in  itri in prime e 10/20/60 minute si (Primar 80°C, a imentare 45°C)

Supply of DHW in litres in the first 10/20/60 minutes and flow rate in continuous supply in l/h (primary 80°C, supply 45°C)

Volum
Volume
 

 K042/09 K042/15 K042/21 K042/25 K042/33 K080H/23 K080H/29 K080H/33 K080H/39 

200 330/500 440/725 500/1300 730/2075 810/2330 1055/1995 1340/2570 1505/2895 1830/3550

 1100/859 2000/1717 2900/2862 4150/3721 4900/4866 5765/5650 7485/7370 8465/8350 10430/10320

300 430/600 535/1200 590/1400 800/2125 880/2375 1110/2055 1400/2625 1560/2955 1890/3610

 1300/859 2000/1717 2905/2862 4200/3721 4900/4866 5820/5650 7540/7370 8525/8350 10490/10320 

500 665/800 730/1475 785/1660 990/2310 1060/2560 1225/2165 1510/2740 1675/3070 2005/3725

 1500/859 2100/1717 2910/2862 4175/3721 4910/4866 5935/5650 7655/7370 8640/8350 10605/10320

800 900/1030 980/1835 1030/2025 1230/2625 1300/2860 1395/2340 1685/2910 1845/3240 2175/3895

 1750/859 2300/1717 2920/2862 4175/3721 4915/4866 6105/5650 7825/7370 8810/8350 10775/10320

1000 1130/1300 1220/2200 1280/2385 1470/300 1540/3200 1510/2455 1800/3025 1960/3355 2290/4010

 1900/859 2500/1414 2930/2862 4300/3721 4920/4866 6220/5650 7940/7370 8925/8350 10890/10320

1500 1630/1830 1725/2950 1780/3125 1965/3710 2025/3925 1795/2740 2085/3310 2245/3640 2575/4295

 2490/859 2975/1717 3350/2862 4675/3721 5150/4866 6505/5650 8225/7370 9210/8350 11175/10320

2000 2160/2300 2220/3700 2280/3860 2465/4450 2500/4650 2080/3025 2370/3600 2535/3925 2860/4580

 300/859 3450/1717 3825/2862 5100/3721 5550/4866 6790/5650 8510/7370 9595/8350 11460/10320

SIzE 1 SIzE 2

SIzE 1

AFK-HD 35 K042/09 30*/10** 1500*/1800* 18*/25** 230/50/1 1.15 841060019X

AFK-HD 70 K042/15 70*/22** 3000*/3900** 24*/40** 230/50/1 1.15 841060020X

AFK-HD 115 K042/21 110*/33** 5000*/5800** 33*/45** 230/50/1 1.15 841060021X

AFK-HD 150 K042/25 150*/39** 6500*/6800** 39*/45** 400/50/3 0.38 841060022X

AFK-HD 200 K042/33 200*/50** 8600*/8700** 39*/43** 400/50/3 0.38 841060018X

SIzE 2

AFK-HD 250 K080H/23 250*/165** 8800*/8800** 49*/49** 400/50/3 1.03 841060023X

AFK-HD 300 K080H/29 300*/170** 10500*/10500** 48*/48** 400/50/3 1.03 841060024X

AFK-HD 350 K080H/33 350*/210** 12500*/12500** 47*/47** 400/50/3 1.03 841060025X

AFK-HD 400 K080H/39 400*/250** 14100*/14100** 46*/46** 400/50/3 1.03 841060026X

Model
Model

Sch mbator
Exchanger

Putere
Power

De  it circu t

Primary circuit 
flow rate

Primary circuit 
load loss

Specificatii pompa
Pump specifications

Cod
Part no.

(kW) (l/h) (kPa) (V/Hz/ph) (A)

i
b i

primar
Pierderi de sarc nai

circuit pr mari

Schimbator de caldura cu placi
si garnitura
Pompa recirculare din inox

Stainless steel recirculation pump

Regulator debit
Termometru
VVVventil de siguranta
Carcasa si baza din inox
Picioare ajustabile

it

ll l de itu lb la alimentarea continua  n   /h li



UNITATI DE PRODUCTIE RAPIDA 
FAST PREPARATON UNITS

 AfK

AfKX

 

AfW

 
AfWX

 

Fast preparation unit for the semi-instantaneous production of DHW, available with different 
volumes and nominal power and in the versions described below:
AfK
Carbon steel storage unit internally coated with Zetaflon enamel suitable for food use, and external 
K042 gasketed plate exchanger.
AfKX
AIsI 316 stainless steel storage unit and external K042 gasketed plate exchanger
AfW
Carbon steel storage unit internally coated with Zetaflon enamel suitable for food use, and external 
WP4 brazed plate heat exchanger.
AfWX
AIsI 316 stainless steel storage unit and external WP4 brazed plate heat exchanger.
All models are complete with stainless steel recirculation pump on tap water side, fittings and shut-
off ball valves, thermostat and magnesium anode to control galvanic currents. 

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: thermometer, thermostat, impressed 
current cathodic protection system and resistor on 1¼” coupling.
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Specificati  Kit schim  ator
Exchanger kit specifications

Putere
Power

Productie continua
Continuous production

dP primar
Primary 

circuit dP

Cup ajjj e sch mbator
Exchanger couplings

Putere max pompa
Max pump power

Tensiune
Voltage

Curent
Current

Performance calculated with primary circuit at 80-60 °C boiler and tap water at 10-45°C

Model Sch mbator
Exchanger model
 (kW) (l/h)   (W) (V/HZ/ph) (A)

K042/09  35  859  18  1”1/4  180 230/50/1  115

K042/15  70  1717  24  1”1/4  180 230/50/1  115

K042/21  115  2862  33  1”1/4  180 230/50/1 115

K042/25  150  3721  39  1”1/4  120 400/50/3 38

K042/33  200  4866  39  1”1/4  120 400/50/3 38

WP4/14  35  859 20  1”  180 230/50/1  115

WP4/20  70  1717  35  1”  180 230/50/1 115

WP4/30  115  2862  45  1”  180 230/50/1  115

WP4/40  150  3721  45  1”  120 400/50/3  38

WP4/50  200  4866  45  1”  120 400/50/3  38

 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max temperature max pressure max

AFK  65 °C  6 bar  130  16 bar

AFKX  95 °C  6 bar  130  16 bar

AFW  65 °C  6 bar  195  30 bar

AFWX  95 °C  6 bar  195  30 bar

PARtEA DE DEPoZItARE / stoRAGE sIDE CIRCUIt  PRIMAR  / PRIMARY CIRCUIt

Unitatile pentru productia rapida s5555555555555555555555555555555i semi- instantanee a apei calde menajere sunt disponib5555555555555555555555555555555ile
in volume si puteri nominale d5555555555555555555555555555555iferite si in versiunile descr5555555555555555555555555555555ise mai jos:

Un tate de stocare din otel carbon, [pe interior acop[erita cu ema55555555555555555555555555555555il ZXZetaflon, potrivita pentru uz5555555555555555555
alimentar si cu schimbator de caldura exterior55555555555555555555ZX

i5555555
si garnitura555555555555555ZXK042.cu placi555555555555ZX

Unitate de stocare din otel inoxidab55555555555555555555555555555555il AISI 316666ZX6 si schimbator de caldura extern55555555555555555555ZX
si garnitura555555555555555ZXK042.

cu placi555555555555ZX

Un tate de stocare din otel carbon, [pe interior acop[erita cu ema55555555555555555555555555555555il ZXZetaflon, potrivita pentru uz5555555555555555555
alimentar si cu schimbator de caldura exterior55555555555555555555ZX

i5555555

Unitate de stocare din otel inoxidab55555555555555555555555555555555il AISI 316666ZX6 si schimbator de caldura exterior55555555555555555555ZXcu placi555555555555ZXWP4.brazate55555ZX
pompa rec rculare din otel inoxidabil pe partea cu apa d5555555555555555555555555555555in conducta,;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;iToate modelele sunt completate cu 

fitinguri si vent5555555555555555555555555555555ile deinchidere, termostat si anod de magneziu pentru a controla curent555555555555555555555555555iigalvanici.

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE

de 1”1/4.
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: ermometru, termostat, sistem de protectie catodic a

rezistenta de cuplare555555555555ZXcurentulu555555555555555555555555555i si

i b Performanta calculata cu circuit primar la  80-60 °C 10-45°Cboiler si apa menajera la

i l ij

t

cu placi555555555555ZXWP4.brazate55555ZX



AfK/AfKX
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EXECUTIE SPECIALA
Executia speciala este disponibila
la cerere,

personalizate,
invelis din
mare etc.

SPECIAL EXECUTION
Special execution available on 
request, including: customized 
dimensions, flanged couplings, 
customized couplings, thicker 
insulation, high-thickness aluminium 
coating, etc..

Coupling key

 
 

 
  
  

 DHW inlet
 DHW outlet
 Drain
 Recirculation
 sacrificial anode
  Auxiliary circuit
 thermometer/Probe

1
2
3
4
5
6 8
7

1
2
3
4
5
6 8
7

4

1

2

H

D

8

9

5 6

5

7

10

3

Exchanger model

AfK

AfW

AfKX

AfWX

VOLUM REzERVOR
Tank capacity

 200 l  300 l  500 l  750 l  1000 l  1500 l  2000 l

K042/09 84103K001  84103K006  84103K011  84103K016  84103K021  84103K026  84103K031

K042/15 84103K002  84103K007  84103K012  84103K017  84103K022  84103K027  84103K032

K042/21 84103K003  84103K008 84103K013  84103K018  84103K023  84103K028  84103K033

K042/25 84103K004  84103K009  84103K014  84103K019  84103K024  84103K029  84103K034

K042/33 84103K005  84103K010  84103K015  84103K020 84103K025  84103K030  84103K035

WP4/14 84103W036  84103W041  84103W046  84103W051  84103W056  84103W061  84103W066

WP4/20 84103W037  84103W042  84103W047  84103W052  84103W057  84103W062  84103W067

WP4/30 84103W038  84103W043  84103W048  84103W053  84103W058  84103W063  84103W068

WP4/40 84103W039  84103W044  84103W049  84103W054  84103W059  84103W064  84103W069

WP4/50 84103W040  84103W045  84103W050  84103W055  84103W060  84103W065  84103W070

K042/09 84104K071  84104K076  84104K081  84104K086  84104K091  84104K096  84104K101

K042/15 84104K072  84104K077  84104K082  84104K087  84104K092  84104K097  84104K102

K042/21 84104K073  84104K078  84104K083  84104K088  84104K093  84104K098  84104K103

K042/25 84104K074  84104K079  84104K084  84104K089  84104K094  84104K099  84104K104

K042/33 84104K075  84104K080  84104K085  84104K090  84104K095  84104K100  84104K105

WP4/14 84104W106  84104W111  84104W116  4104W121  84104W126  84104W131  84104W136

WP4/20 84104W107  84104W112  84104W117  84104W122  84104W127  84104W132  84104W137

WP4/30 84104W108  84104W113  84104W118  84104W123  84104W128  84104W133  84104W138

WP4/40 84104W109  84104W114  84104W119  84104W124  84104W129  84104W134  84104W139

WP4/50 84104W110  84104W115  84104W120  84104W125  84104W130  84104W135  84104W140

Capacitate 
Capacity
 

(litri/litres) D  H  1- 2  3-4-5  7-9-10  6-8

200  550  1415 1”1/4  1”1/4  1/2”  /

300  650  1470 1”1/4  1”1/4  1/2”  /

500  750  1755 1”1/4  1”1/4  1/2”  1”1/4

800  850  2040 1”1/2  1”1/4  1/2”  1”1/4

1000  950  2070 1”1/2  1”1/4  1/2”  1”1/4

1500  1100  2260 2”  1”1/4  1/2”  1”1/4

2000  1200  2580 2”  1”1/4  1/2”  1”1/4

Admisie apa calda menajera
Iesire apa calda menajera

Recircujlare 
Anod de sacrific 

sonda/ termome ru

Drenaj

iu 
Circuit auxiliar

t

include: dimensiuni perso-
nalizate, cuplaj jjje cu flansa;, cupla e

izolatie mai groasa,
aluminiu cu grosime

j j

Model Sch mbatori

Legenda



UNITATE DE PRODUCTIE LA CERERE A APEI  

SET ON-DEMAND DHW PRODUCTION UNIT 

 
• 

• 
• 

 25     40).
• 
• 

High-efficiency, on-demand DHW production unit recommended for use with heat pumps and/or 
thermal solar systems. 
• Compact unit complete with electronic regulator, modulating pump on primary circuit, AISI 316 
stainless steel plate exchanger and containment box.
• ON-demand DHW production prevents bacterial formation (anti-legionella function).
• Programmable electronic setting of DHW temperature, recirculation temperature, recirculation 
start-up times and anti-legionella cycles (optional for sEt 25 and 40).
• Electronic pump RPM adjustment for higher energy savings.
• Nominal DHW production: from 25 to 120 l/min.

Versiunea de montare pe perete: SET25-40
Wall-mounted version: SET25-40

Versiunea de montare pe podea: SET60-70-80-100-120
floor-mounted version: SET60-70-80-100-120
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W W

L

L
H H

C

1 2 3 4

1 2

4 3

 

  W H L 1-4 2-3 (Kg)

sEt 25 842030002X 455 620 248 1” 3/4” 20,5

sEt 40 842030003X 455 620 248 1”1/4 1” 22,5

sEt 60 842030004X 1005 871 485 1”1/4 1” 130

sEt 70 842030005X 1005 871 485 1”1/4 1” 130

sEt 80 842030006X 1005 871 485 1”1/4 1” 140 

sEt 100 842030007X 1005 871 485 1”1/2 1”1/4 150

sEt 120 842030008X 1005 871 485 1”1/2 1”1/4 150

Model
Models

Cod
Part no.

Masa
Weight

CALDE MENAJERE (ACM)

utilizare cu pompe de caldura si// sau
Unitate de productie ;;la cerere a apei calde menajere cu e�cienta r5555555555555555555555555555555idicata, recomandata pentru

/
Unitate compacta completa cu regulator electronic, pompa de modulatie pe circu5555555555555555555555555555555itul primar,

schimbator de caldura cu placi din otel inox5555555555555555555555555555555idabil AISI 316si cutie de izolare.6
Productia de ACM previne formarea bacteriilor (funct5555555555555555555555555555555ia anti-legionella).
Setari electronice programabile a temperaturi5555555555555555555555555555555i ACM, a temperaturii de recirculare, timpul

de pornire recirculare si ciclul ant5555555555555555555555555555555i-legionella(optional SET si
Pompa electronica RPM reglabila pentru economii mar5555555555555555555555555555555i de energie.
Productie nominala de ACM: de la   5  pana la 120 l/ min.25 /

instalatii termice cu energ5555555555555555555555555555555ie solara.



Pompa de caldura

Legenda
Key
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 Pompa
 V
  
 

 
Puffer

  
 
 
 
 

  Heat pump or primary source
 Closed expansion tank
 Pump
 safety valve
 solar cell
 Pressure relief valve
 Drain
 Utility
 Puffer storage tank
 sEt domestic hot water unit
 DHW recirculation pump
 Powered 3-point mixing valve
 3-way bypass valve
 Utility

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9

10 10
11 11
12 12
13 13
14 14

Limite fornitura gruppo SET / SET unit delivery limit

SONDA
 RICIRCOLO
(Fornita non
montata)

ACQUEDOTTO/WATER MAINS

IESIRE/OUTLET

7

1

8

3

2

6

5

9

4

11
14

10

12

13

Model
Model

 

 SET 25 SET 40 SET 60 SET 70 SET 80 SET 100 SET 120 

  

50-55-65°C (lt/m) 18-25-40 30-40-60 40-60-95 49-70-100 54-80-127 67-100-157 85-120-200
DHW production at 10-45 °C  with primary circuit at 50-55-65 °C  (l/min)

(l/h) 2500 2800 6700 8200 9000 11000 14000
Primary circuit flow rate (l/h)

 (lt/min)  40 100 100 100 200 200 200 
Max DHW flow rate (l/min)

(lt/min)  2 5 5 5 10 10 10
Min. flow rate at start-up (l/min)

(W-A)  40-0,58 80-0,96 310-1,37 310-1,37 310-1,37 450-2,01 450-2,01
Pump power/absorption (W-A)

 2,0 2,5 2,0 4,0 2,0 2,0 4,0
Primary circuit residual head (mWC)

 DA /YEs 
Recirculation control function  

 optional optional
Mixing valve control function

 optional optional
Bypass valve control function

anti-legionella optional optional
Anti-legionella function

Schema de instalare
Installation scheme

sau sursa primara
Dom de abur inchis

entil de siguranta
Celula solara
Supapa de presiune
Drenaj
Utilitate
Rezervor de stocare
Unitate de productie a ACM
Pompa recirculare ACM
Ventil  de amestecare alimentat 3-cai
Ventil de circulatie 3-cai
Utilitate

Productie de ACM la  10-45°C cu circuit primar la

Debit circuit primar

Debit max ACM

Debit min la pornire

Putere/, absorbtie pompa

Caldura reziduala circuit primar (mWC)

Functie control recirculare

Functie control ventil de amestecare

Functie control ventil de circulatie

Functie

DA /YEs DA /YEs DA /YEs DA /YEs DA /YEs DA /YEs 

DA /YEs DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 

DA /YEs 



L-AT
 

L-ATK

LX
sI 316.

L-series water heaters for the production of DHW through tube bundle heat exchanger, available in 
the following versions:
L-AT
With glass-lined carbon steel sheet storage unit in compliance with standard DIN 4753 and tube 
bundle exchanger in AIsI 304 stainless steel or copper.
L-ATK
With carbon steel storage unit, internally treated with epoxy painting suitable for food use and 
external rustproof painting.
LX
AIsI 316 stainless steel storage unit.
All models are complete with magnesium anode to control galvanic currents.

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: AFK-HD external plate exchanger kit; 
thermometer, thermostat, impressed current cathodic protection system and resistor on 1¼” 
coupling.
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EXECUTIE SPECIALA

SPECIAL EXECUTION
Special execution available on 
request, including: customized 
dimensions, flanged couplings, 
customized couplings, thicker 
insulation, high-thickness aluminium 
coating, etc.

 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max temperature max pressure max

L-At  95°C  8 bar  110°C  12 bar

L-AtX 95°C  6 bar  110°C  12 bar

LX  95°C  6 bar  110°C  12 bar

 / stoRAGE sIDE  / PRIMARY CIRCUIt

Legenda
Key

 
 
 
 
  

 
  

 DHW inlet
 DHW outlet
 Recirculation
 sacrificial anode
  Auxiliary circuit
  thermometer/Probe
 Electric anode fitting
  Primary circuit inlet/outlet 

1

1

2

2

4

4

5

5

6

6

7

7

11

11

10

10

8

8

9

9

12

12

9

D

q

2

10

10

6

7

8

6

5

7

1

H

4 11

12

L

4 4

1
3

D J

2

K

7

7

11

12

5

INCALzITOR DE APA SERIA L CU SCHIMbATOR    

L SERIES WATER HEATER WITH TUBE BUNDLE EXCHANGER
DE CALDURA CU fASCILUL TUbULAR

Incalzitoarele de apa seria-L pentru productia de ACM  prin sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura cu fascicul
tubular, sunt disponibile in urmatoarele vers5555555555555555555555555555555iuni:

DIN 4753
tabla de otel carbon captusita cu sticla in conform55555555555555555555555555555555itate cu standardulCu unitate de stocare din

si sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura cu fascicultubular din otel inoxidabil AISI 304 sau cupru.

Cu unitate de stocare potrivita pentru uz5555555555555555555
alimentar si pe exterior55555555555555555555ZX

din otel carbon, pe interior tratata cu vopsea epoxid5555555555555555555555555555555ica,
cu vopsea anticorosiva.555555555555ZX

Unitate de stocare din inox AI
Toate modelele sunt completate cu anod de magneziu pentru a controla curentul galvanic.

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: ermometru, termostat, sistem de protectie

rezistenta de cuplare555555555555ZXcurentulu555555555555555555555555555i si
t

catodic a

PARtEA DE DEPoZItARE CIRCUIt  PRIMAR

Executia speciala este disponibila
la cerere,

personalizate,
invelis din
mare etc.

include: dimensiuni perso-
nalizate, cuplaj jjje cu flansa;, cupla e

izolatie mai groasa,
aluminiu cu grosime

j j

Admisie apa calda menajera
Iesire apa calda menajera
Recircujlare 
Anod de sacrific 

sonda/ termome ru

iu 
Circuit auxiliar

t
Fiting anod electric

Admisie/, evacuare circuit pr5555555555555555555555555555555imar

de 1”1/4, k555555555555555555555555555it schimbator extern cu plac  AFKk-HD.i



L-AT/L-ATK/L-AX
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Pozit onare
Arrangement

fascicu  Tubu ar
Tube bundle 

Cupru
Copper

Rame
Rame

Inox AISI 316
AISI 316 stainless steel

Inox AISI 304
AISI 304 stainless steel

Inox AISI 304
AISI 304 stainless steel

Inox AISI 316
AISI 316 stainless steel

Volum
Volume

L-AT L-ATK LX

Vertical
Vertical

200 818060006X  818060034X  /  / 818040035  818040046

300 818060007X  818060035X  /  /  818040036 818040047

500 818060008X  818060036X  /  /  818040037  818040048

800 818060009X  818060037X  /  /  818040038  818040049

1000 818060010X  818060038X  /  /  818040039  818040050

1500 818060011X  818060039X  818050019X  818050013X  818040040  818040051

2000 818060012X  818060040X  818050020X  818050014X  818040041  818040052

2500  /  /  818050021X  818050015X  818040042  818040053

3000  /  /  818050022X  818050016X  818040043  818040054

4000  /  /  818050023X  818050017X  818040044  818040055

5000  /  /  818050024X  818050018X  818040045  818040056

Vertical
Vertical

Vertical
Vertical

Vertical
Vertical

Vertical
Vertical

Orizontal
Horizontal

80°C * Performance calculated with primary circuit at 80°C and tap water at 10-45°C

SUPRAfATA
sch mbator
Exchanger 

surface 

Putere
Power

Primary circuit 
flow rate

(mm)

(mq) (kW) (l/h)

(mca) / (mwc)
 

(litri/liters) D  H  L  J  1- 2  4-5-6-8 7  9  10  11- 12    dP

L-AT

200  550  1400  /  /  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  1”  0,5  12,2  2000  0,31

300  600  1675  /  /  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  1”  0,75  18,4  3000  0,38 

500  750  1730  /  /  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  1”  1  24,5  4000  0,42

800  990  1780  /  /  1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  2”  1,5  36,7  6000  0,72

1000  990  2150  /  /  1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  2”  2  49  10000  1,38

1500  1200  2160  /  /  2”  1”1/4  1/2”  1/2”  /  2”  3  73,5  15000  2,3

2000  1300  2505  /  /  2”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  2”  4  98  20000  3

L-ATK

1500  1100  2185  /  /  2”  1”1/4  1/2”  1/2”  /  2”  3  73,5  15000  2,3

2000  1200  2505  /  /  2”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  2”  4  98  20000  3

2500  1300  2585  /  /  2”1/2  1”1/4  1/2”  /  1/2”  2”  5  122,5  20000  2,42

3000  1350  2795  /  /  3”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  2”  6  147  20000  2,44

4000  1500  2875  /  /  3”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  2”  8  196  20000  3,9

5000  1700  2910  /  /  3”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  2”  10  245  20000  4,71

LX 

200 550 1360 1320 645 1”1/4 1”1/4 1/2” / / 1” 0,5 12,2 / 0,31

300 650 1465 1370 740 1”1/4 1”1/4 1/2” / / 1” 0,75 18,4 2000 0,38

500 750 1740 1650 850 1”1/4 1”1/4 1/2” / / 1” 1 24,5 3000 0,42

800 850 2020 1940 945 1”1/2 1”1/4 1/2” / / 2” 1,5 36,7 4000 0,72

1000 950 2050 1980 1040 1”1/2 1”1/4 1/2” / / 2” 2 49 6000 1,38

1500 1100 2240 2070 1235 2” 1”1/4 1/2” / / 2” 3 73,5 10000 2,3

2000 1200 2560 2400 1330 2” 1”1/4 1/2” / / 2” 4 98 15000 3

2500 1300 2610 2460 1450 2”1/2 1”1/4 1/2” / / 2” 5 122,5 20000 2,42

3000 1350 2795 2670 1500 3” 1”1/4 1/2” / / 2” 6 147 20000 2,44

4000 1500 2910 2760 1645 3” 1”1/4 1/2” / / 2” 8 196 20000 3,9

5000 1700 2940 2820 1835 3” 1”1/4 1/2” / / 2” 10 245 20000 4,71

Capacitate 
Capacity

i

ll

i
Debit circuit

primar

Performanta calculata cu circuit primar la        si apa de la rob5555555555555555555555555555555inet la10-45°C / 



     

S SERIES WATER HEATERS WITH REMOVABLE EXCHANGER

S-AT
 

S- ATK

s-series water heaters for the production of DHW through removable copper finned tube exchanger, 
available in the following versions:
S-AT
With glass-lined carbon steel sheet storage unit in compliance with standard DIN 4753 and copper 
finned tube exchanger.
S-ATK
With carbon steel storage unit, internally treated with epoxy painting suitable for food use and 
external rustproof painting. Complete with copper finned tube exchanger. 
All models are complete with magnesium anode to control galvanic currents.

ON-DEMAND ACCESSORIES

S-AT/S-ATK

14

9

D

q

2

10

10

6

7

8

6

5

7

1

H

4 11

12
 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max temperature max pressure max

s-At  95°C  8 bar  99°C  12 bar

s-AtX 95°C  6 bar  99°C  12 bar

 / stoRAGE sIDE  / PRIMARY CIRCUIt

(mm)

(mq)

Exchanger 
surface

(kW) (l/h)

(mca) / (mwc)
 

(litri/liters) D  H  1- 2  4-5-6-8 7  9  10  11- 12    dP

S-AT

200  550  1400  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  1”  0,82 15  720  0,48  818060048X

300  600  1675  1”1/4  1”1/4  1/2”  / /  1”  1,38  21,6  1040  0,52  818060049X

500  750  1730  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  1”  1,53  24  1160  0,83  818060050X

800  990  1780  1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  2”  2,27  27  1300  2,2  818060051X

1000  990  2150  1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  2”  3,1  35  1680  0,75  818060052X

1500  1200  2160  2”  1”1/4  1/2”  1/2”  /  2”  4,54  55  2640  2  818060053X

2000  1300  2505  2”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  2”  5,26  57,5  2760  4,5  818060055X

S-ATK 

1500 1100 2185 2” 1”1/4 1/2” 1/2” / 2” 4,54 55 2640 2 818050001X

2000 1200 2505 2” 1”1/4 1/2” / 1/2” 2” 5,26 57,5 2760 4,5 818050002X

2500 1300 2585 2”1/2 1”1/4 1/2” / 1/2” 2” 5,26 57,5 2760 4,5 818050003X

3000 1350 2795 3” 1”1/4 1/2” / 1/2” 2” 5,26 57,5 2760 4,5 818050004X

4000 1500 2875 3” 1”1/4 1/2” / 1/2” 2” 6,34 61,5 2960 5,5 818050005X

5000 1700 2910 3” 1”1/4 1/2” / 1/2” 2” 6,34 61,5 2960 5,5 818050006X

Capacitate 
Capacity

Power
Primary circuit 

flow rate

Cod
Part no.

INCALzITOR DE APA SERIA S CU SCHIMbATOR
DE CALDURA DEMONTAbIL

SUPRAfATA
sch mbator

Putere Debit circuit
primari

PARtEA DE DEPoZItARE CIRCUIt  PRIMAR

80°C * Performance calculated with primary circuit at 80°C and tap water at 10-45°CPerformanta calculata cu circuit primar la        si apa de la rob5555555555555555555555555555555inet la10-45°C / 

Incalzitoarele de apa seria-S, pentru productia de ACM  prin sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura tubular cu
 sunt disponibile in urmatoarele vers5555555555555555555555555555555iuni: aripioare demontabil din cupru,

DIN 4753
tabla de otel carbon captusita cu sticla in conform55555555555555555555555555555555itate cu standardulCu unitate de stocare din

si sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura tubular cu  aripioare din cupru.

Cu unitate de stocare potrivita pentru uz5555555555555555555
alimentar si pe exterior55555555555555555555ZX

din otel carbon, pe interior tratata cu vopsea epoxid5555555555555555555555555555555ica,
cu vopsea anticorosiva.555555555555ZXCompletat cu sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura tubular cu 

 aripioare din cupru.
Toate modelele sunt completate cu anod de magneziu pentru a controla curentul galvanic.

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE

de 1”1/4,
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: ermometru, termostat, sistem de protectie

rezistenta de cuplare555555555555ZXcurentulu555555555555555555555555555i si
t

catodic a k555555555555555555555555555it schimbator extern cu plac  AFKk-HD.i

the following accessories can be supplied on demand: AFK-HD external plate exchanger kit; 
thermometer, thermostat, impressed current cathodic protection system and resistor on 1¼” 
coupling.
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SI SERIES WATER HEATERS WITH REMOVABLE EXCHANGER

SI-AT
 

SI-ATK 

sI-series water heaters for the production of DHW through double removable copper finned tube 
exchanger, available in the following versions:
SI-AT
With glass-lined carbon steel sheet storage unit in compliance with standard DIN 4753 and double 
copper finned tube exchanger.
SI-ATK
With carbon steel storage unit, internally treated with epoxy painting suitable for food use and 
external rustproof painting. Complete with double copper finned tube exchanger. 
All models are complete with magnesium anode to control galvanic currents.

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: AFK-HD external plate exchanger kit; 
thermometer, thermostat, impressed current cathodic protection system and resistor on 1¼” 
coupling.

SI-AT/SI-ATK

9

D

q1

2

6

7

8

6

5

7

1

H

4

11

12

q2

13

14

7

10

10

 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max temperature max pressure max

sI-At  95°C  8 bar  99°C  12 bar

sI-AtX 95°C  6 bar  99°C  12 bar

 / stoRAGE sIDE  / PRIMARY CIRCUIt

(mm)

(mq) (mq) (kW)

 

(litri/liters) D  H  1- 2  4-5-6-8 7  9  10  11- 12-13-14    

SI-AT

200  550  1400  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  3/4”  0,82  0,82  15  818060027X

300  600  1675  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  3/4”  1,38  1,38  21,6 818060028X

500  750  1730  1”1/4  1”1/4  1/2”  /  /  3/4”  1,53  1,53  24  818060029X

800  990  1780  1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  3/4”  2,27  2,27  27  818060030X

1000  990  2150  1”1/2  1”1/4  1/2”  1/2”  /  1”1/4  3,1  3,1  35  818060031X

SI-ATK

1500  1100  2185  2”  1”1/4  1/2”  1/2”  /  1”1/4  4,54  4,54  55  818050007X

2000  1200  2505  2”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  1”1/4  5,26  5,26  57,5  818050008X

2500  1300  2585  2”1/2  1”1/4  1/2”  /  1/2”  1”1/4  5,26  5,26  57,5  818050009X

3000  1350  2795  3”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  1”1/4  5,26  5,26  57,5  818050010X

4000  1500  2875  3”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  1”1/4  6,34  6,34  61,5  818050011X

5000  1700  2910  3”  1”1/4  1/2”  /  1/2”  1”1/4  6,34  6,34  61,5  818050012X

Capacitate 
Capacity

Putere*
Power*

Cod
Part no.

Suprafata
de schim 
inferioara

Exchanger lower 
surface

superioara
Exchanger upper 

surface

INCALzITOR DE APA SERIA SI CU SCHIMbATOR
DE CALDURA DEMONTAbIL

Incalzitoarele de apa seria-SI, pentru productia de ACM  prin sch5555555555555555555555555555555imbator
 sunt disponibile in urmatoarele vers5555555555555555555555555555555iuni:tubular cu aripioare din cupru,

DIN 4753
tabla de otel carbon captusita cu sticla in conform55555555555555555555555555555555itate cu standardulCu unitate de stocare din

si sch5555555555555555555555555555555imbator dublu tubular cu  aripioare din cupru.

Cu unitate de stocare potrivita pentru uz5555555555555555555
alimentar si pe exterior55555555555555555555ZX

din otel carbon, pe interior tratata cu vopsea epoxid5555555555555555555555555555555ica,
cu vopsea anticorosiva.555555555555ZXCompletat cu sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura tubular cu 

 aripioare din cupru.
Toate modelele sunt completate cu anod de magneziu pentru a controla curentul galvanic.

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE

de 1”1/4,
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: ermometru, termostat, sistem de protectie

rezistenta de cuplare555555555555ZXcurentulu555555555555555555555555555i sicatodic a k555555555555555555555555555it schimbator extern cu plac  AFKk-HD.

PARtEA DE DEPoZItARE CIRCUIt  PRIMAR

b
Suprafata
de schim b

80°C * Performance calculated with primary circuit at 80°C and tap water at 10-45°CPerformanta calculata cu circuit primar la        si apa de la rob5555555555555555555555555555555inet la10-45°C / 

t

demontabil dublu 

i



   
    

•
• 

Gss-series fixed coil water heaters for the production of DHW through smooth tube bundle heat 
exchanger.
Both storage unit and internal smooth tube bundle heat exchanger are made of glass-lined carbon 
steel sheet in compliance with standard DIN 4753.
the water heater is fitted with magnesium anode to control galvanic currents.
Insulation is made of:
• 50mm rigid polyurethane for capacities up to 500 l included.
• 100mm flexible polyurethane for capacities from 800 litres.

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: thermometer, thermostat, impressed 
current cathodic protection system and resistor on 1¼” coupling.

gSS
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 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max temperature max pressure max

Gss 95°C  8 bar  95°C  12 bar

 / stoRAGE sIDE  / PRIMARY CIRCUIt

Volum  g1SS g2SS

200 819060046X  819060053X

300 819060047X  819060054X

500 819060048X  819060055X

800 819060049X  819060056X

1000 819060050X  819060057X

1500 819060051X  819060058X

2000 819060052X  819060059X

 

(litri) D  H  1  2 4 5 7  8  11-12-13-14 q 

200 600  1095  1”  1”1/4  1/2”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  1  30  0,6  18

300  600  1595  1”  1”1/4  1/2”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  1,5  43  1  30

500  750  1645  1”  1”1/4  1/2”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  2,1  58  1,2  35

800  990  1710  1”1/2  2”  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  2,7  72  1,5  43

1000  990  2035  1”1/2  2”  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  3  78  1,9  53

1500  1200  2040  2”  2”  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180   3,7  92  2,3  63

2000  1300  2505  2”  2”  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  220/290 5  98  3  78

Suprafiata 
Surface Surface 

Putere
Power Power 

(mm) (mm)

(mq) (mq)(kW) (kW)

10-45°C
Performance calculated with primary 
circuit at 80°C and tap water at 10-45°C

Serpentina S1
Lower exchanger S1

Serpentina S2
Upper exchanger S2

Capacitate
Capacity

S1 S1

1

2

7

4

8

1

2

7

4

8

5

S2

11

12

11

12

7

13

14

q q

D D

H H

7
5

7

g1SS 
b1SS

g2SS
b2SS

INCALzITOR DE APA fIX SERIA gSS
GSS SERIES FIXED WATER HEATER

Incalzitoarele de apa seria-GSS pentru productia de ACM  prin sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura cu fascicul
tubular.
Atat unitatea de stocare cat si sch5555555555555555555555555555555imbatorul de caldura cu fascicul tubular sunt
de otel carbon captusita cu sticla in conformitate cu standardul DIN 4753.

realizate din tabla

Incalzitorul de apa este montat cu anod de magneziu pentru a controla curent5555555555555555555555555555555ii
Izolatia este realizata d5555555555555555555555555555555in:

galvanici.

PoIiuretan rig5555555555555555555555555555555id de 55 0 mm pentru5 capacitati de pana la  5 00 l 5555555555555555555555555555555inclusiv.5
PoIiuretan flexib5555555555555555555555555555555il de 55 100 mm pentrucapacitati de la  5800 l. 5555555555555555555555555555555

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE

de 1”1/4.
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: ermometru, termostat, sistem de protectie

rezistenta de cuplare555555555555ZXcurentulu555555555555555555555555555i sicatodic a
t

PARtEA DE DEPoZItARE CIRCUIt  PRIMAR

80°CPerformanta calculata cu circuit primar la
 si apa de la rob5555555555555555555555555555555inet la

PutereSuprafiata 



    
    

316.

Bss-series fixed coil water heaters for the production of DHW through smooth tube bundle heat 
exchanger. 
the storage unit and smooth tube bundle heat exchangers are made of AIsI 316 stainless steel.
Insulation is made of a 100mm thick flexible polyurethane. the unit is externally finished with a 
coloured PVC.

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: thermometer, thermostat, impressed 
current cathodic protection system and resistor on 1¼” coupling.

bSS
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 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max PREsIUNE max
 temperature max pressure max temperature max pressure max

Bss 95°C  6 bar  99°C  12 bar

 / stoRAGE sIDE  / PRIMARY CIRCUIt

Capacitate 
Capacity
 

(litri) D  H  1  2 4 5 7  8  11-12-13-14 q 

200  600  1175  1”  1”1/4  1/2”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  1.0  20  0.6  12

300  600  1675  1”  1”1/4  1/2”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  1.5  31  1.0  20

500  750  1730  1”  1”1/4  1/2”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  2.1  43  1.2  24

800  990  1810  1”1/2  1”1/2  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  2.7  54  1.5  31

1000  990  2210  1”1/2  1”1/2  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  120/180  3.0  60  1.9  38

1500  1200  2215  2”  2”  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  220/290  3.7  74  2.3  46

2000  1300  2525  2”  2”  1”  1”1/4  1/2”  1”1/2  1”  220/290  5.0  100  3.0  60

Surface Surface Power Surface 
(mm) (mm)

(mq) (mq)(kW) (kW)

Performance calculated with primary 
circuit at 80°C and tap water at 10-45°C

Serpentina S1
Lower exchanger S1

Serpentina S2
Upper exchanger S2

SPECIAL EXECUTION
Special execution available on 
request, including: customized 
dimensions, flanged couplings, 
customized couplings, thicker 
insulation, high-thickness 
aluminium coating, etc..

Volum  b1SS b2SS

200  819040060X  819040068X

300  819040061X  819040069X

500  819040063X  819040071X

800  819040064X  819040072X

1000 819040065X  819040073X

1500  819040066X  819040074X

2000  819040067X  819040075X

INCALzITOR DE APA fIX SERIA bSS
BSS SERIES FIXED WATER HEATER

Incalzitoarele de apa seria-BSS pentru productia de ACM  prin sch5555555555555555555555555555555imbator de caldura cu fascicul
tubular.
Atat unitatea de stocare cat si sch5555555555555555555555555555555imbatorul de caldura cu fascicul tubular sunt
inoxidabil AISI 

realizate din otel

Izolatia este realizata d5555555555555555555555555555555inpoIiuretan flexib5555555555555555555555555555555il de 55100 mm.Unitatea este �nisata pe exterior cu 

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE

de 1”1/4.
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: ermometru, termostat, sistem de protectie

rezistenta de cuplare555555555555ZXcurentulu555555555555555555555555555i sicatodic a
t

PARtEA DE DEPoZItARE CIRCUIt  PRIMAR

10-45°C
80°CPerformanta calculata cu circuit primar la

 si apa de la rob5555555555555555555555555555555inet la

EXECUTIE SPECIALA
Executia speciala este disponibila
la cerere,

personalizate,
invelis din
mare etc.

include: dimensiuni perso-
nalizate, cuplaj jjje cu flansa;, cupla e

izolatie mai groasa,
aluminiu cu grosime

j j

Suprafiata Putere Suprafiata Putere

PVC colorat.



PVC colorat.

PfA

Pfb

PfC

the Puffer units are inertial tanks for heating plants to store non-domestic hot water.
they are used in all plants powered by discontinuous power sources (e.g. solar panels, wood 
burners, boiler stoves, etc.) or wherever the volume of water stored in the plant must be increased 
(e.g. plants with heat-pumps, combined heat and power units, biomass burners, etc.).
they are made of carbon steel sheet, externally painted and insulated with a 100mm thick flexible 
polyurethane, and externally finished with coloured PVC.
three versions are available:
PfA
storage unit
Pfb
storage unit fitted with smooth tube bundle heat exchanger to add an additional power source (e.g. 
solar).
PfC
storage unit fitted with two smooth tube bundle heat exchangers to add two additional power 
sources (e.g. solar and boiler stove).

ON-DEMAND ACCESSORIES
the following accessories can be supplied on demand: Combi and Puffer thermo-kit series external 
plate exchanger, thermometer, thermostat and resistor on 1¼” coupling.
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SPECIAL EXECUTION
Special execution available on 
request, including: customized 
dimensions, flanged couplings, 
customized couplings, thicker 
insulation, high-thickness aluminium 
coating, etc..

 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max  tEMPERAtURA max 
 temperature max pressure max temperature max pressure max  temperature max pressure max

PFA 95°C  5 bar  /  /  /  /

PFB  95°C  5 bar  99°C  9 bar  /  /

PFC  95°C  5 bar  99°C  9 bar  99°C  9 bar

 / stoRAGE sIDE
CIRCUIt  INFERIoR  s1 

LoWER EXCHANGER s1 CIRCUIt
CIRCUIt  sUPERIoR  s2 

UPPER EXCHANGER s2 CIRCUIt

Volum
Volume

PfA PfCPfb

300  817010044  819010051  819010054

500  817010045 819010052  819010055

800  817010046  819010053  819010056

1000  817010002  819010003  819010006

1500  817010003  819010004  819010007

2000  817010004  819010005  819010008

UNITATI PUffER DE STOCARE A APEI PENTRU 

PUFFER WATER STORAGE UNITS FOR HEATING SYSTEMS

SISTEMELE DE INCALzIRE

Unitatile Puffer sunt rezervoare prin inert5555555555555555555555555555555ie pentru 
apei ca;lde ne-menajere.

instalatiile de incalz5555555555555555555555555555555ire in vedereastocarii

Acestea sunt utilizate in toate instalat5555555555555555555555555555555iilealimentate de surse de energie discontinu5555555555555555555555555555555e: (de ex.
panouri solare, arzatoare lemn, cazan sobe etc.) sau unde volumul de apa stocat in instalatie
trebuie sa creasca (de ex. instalatii cu pompe de caldura, un5555555555555555555555555555555itaticombinate de putere si caldura,
arzatoare biomass, etc.).
Unitatile sunt realizate din tabla de otel carbon, pe exter5555555555555555555555555555555ior sunt izolate cupoliuretan flexibil 
cu grosime de 100 mm si finisat la exter5555555555555555555555555555555ior cu 
Sunt disponibile trei vers5555555555555555555555555555555iuni:

Unitate de stocare

Unitate de stocare montata cu schimbator de caldura cu fascicul tubular pentru a adauga o
sursa suplimentara de alimentare (de ex. solara).

Unitate de stocare montata cu doua schimbatoare de caldura cu fascicul tubular pentru a adauga
doua surse suplimentare de alimentare (de ex. solara sau cazan soba).

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: schimbator de caldura extern cu placi seria
termo-kit Combi si Puffer, termometru, termostat si55555555555555555555555555de 1”1/4.rezistenta de cuplare555555555555ZX

EXECUTIE SPECIALA
Executia speciala este disponibila
la cerere,

personalizate,
invelis din
mare etc.

include: dimensiuni perso-
nalizate, cuplaj jjje cu flansa;, cupla e

izolatie mai groasa,
aluminiu cu grosime

j j

PARtEA DE DEPoZItARE

PREsIUNE max PREsIUNE max



PfA/Pfb/PfC
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Coupling key

 

 

 

2
3
4
5
6

  Plant connection
 thermo-kit for Combi and Puffer
 Probe holder
 Pressure relief valve
 Auxiliary sources

2
3
4
5
6

storage units with capacities equal or higher than 
2000 l are available with three feet.

2

2 2

2

2

2

3

3

4

5
D

H

S1

S2

4

4

6

6

6
2

2 2

2

2

2

3

3

4

5
D

H

S1

4

4

6

6
2

2 2

2

2

2

3

3

4

5

D

H

4

4

(mm)

(mq) (mq)

 

(litri/liters) D  H  2 3 4 5-6

PfA 

300  750  1420  1”1/4  1”1/4  1/2”  1” /  /

500  850  1700  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  /  /

800  990  1740  1”1/4  1”1/4  1/2”  1” /  /

1000  1050  2030  1”1/4  1”1/4  1/2”  1” /  /

1500  1200  2120  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  /  /

2000  1300  2450  2”  1”1/4  1/2”  1”  /  /

Pfb

300  750  1420  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  1.5  /

500  850  1700  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  2.1  /

800  990  1740  1”1/4  1”1/4  1/2”  1” 2.7  /

1000  1050  2030  1”1/4  1”1/4  1/2”  1” 4.0  /

1500  1200  2120  1”1/4  1”1/4  1/2”  1” 5.0  /

2000  1300  2450  2”  1”1/4  1/2”  1” 6.0  /

PfC

300  750  1420  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  1.5  1.0

500  850  1700  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  2.1  1.2

800  990  1740  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  2.7  1.5

1000  1050  2030  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  4.0  3.0

1500  1200  2120  1”1/4  1”1/4  1/2”  1”  5.0  3.5

2000  1300  2450  2”  1”1/4  1/2”  1” 6.0  4.0

Capacitate 
Capacity

Superficie
Surface

Superficie
Surface

Legenda

Conexiune instalatie
Termo-kit pentru Combi si Puffer
Suport sonda

Surse auxiliare
Vventil de presiune

Unitatile de stocare cu capacitati egale sau ma5555555555555555555555555555555i
de 2000 l sunt disponibile cu trei p5555555555555555555555555555555icioare.mari



 

COMBI WATER STORAGE UNITS FOR HEATING SYSTEMS

CMA

CMb

CMC

the CoMBI units serve as inertial water storage for heating plants. A special extractible exchanger 
submerged in the upper part of the storage unit makes it possible to produce domestic hot water on 
demand. they are made of carbon steel sheet, externally painted and insulated with a 100mm thick 
flexible polyurethane, and externally finished with coloured PVC.
three versions are available:
CMA
storage unit with submerged exchanger for the instantaneous production of DHW.
CMb
storage unit fitted with smooth tube bundle heat exchanger to add an additional power source (e.g. 
solar), and submerged exchanger for the instantaneous production of DHW.
CMC
storage unit fitted with two smooth tube bundle heat exchangers to add two additional power 
sources (e.g. solar and boiler stove), and submerged exchanger for the instantaneous production 
of DHW.

ON-DEMAND ACCESSORIES
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SPECIAL EXECUTION
Special execution available on 
request, including: customized 
dimensions, flanged couplings, 
customized couplings, thicker 
insulation, high-thickness aluminium 
coating, etc..

 tEMPERAtURA max PREsIUNE max  tEMPERAtURA max  tEMPERAtURA max  tEMPERAtURA max 
 temperature max pressure max temperature max pressure max  temperature max pressure max temperature max pressure max

CMA 95°C  5 bar  99°C 9 bar /  / / /

CMB  95°C  5 bar  99°C  9 bar  99°C 9 bar / /

CMC  95°C  5 bar  99°C  9 bar  99°C  9 bar 99°C  9 bar

 / stoRAGE sIDE
sERPENtINo sANItARIo

DHW EXCHANGER
  s2 

LoWER EXCHANGER s1 CIRCUIt
  s2 

UPPER EXCHANGER s2 CIRCUIt

Volum
Volume

CMA CMCCMb

300 842020052  842020055  842020058

500  842020053  842020056  842020059

800  842020054  842020057  842020060

1000  842020001  842020004  842020007

1500  842020002  842020005  842020008

2000  842020003  842020006  842020009

UNITATI COMbI DE STOCARE A APEI PENTRU
SISTEMELE DE INCALzIRE

Unitatile COMBI servesc la stocarea apei pentru instalat5555555555555555555555555555555iilede incalzire. Un schimbator special
extractibil imersat in partea super5555555555555555555555555555555ioara a unitatii de stocare face posib5555555555555555555555555555555ila producerea apei calde
menajere la cerere.

PVC colorat.
Unitatile sunt realizate din tabla de otel carbon, pe exter5555555555555555555555555555555ior sunt izolate cupoliuretan flexibil 
cu grosime de 100 mm si finisat la exter5555555555555555555555555555555ior cu 
Sunt disponibile trei vers5555555555555555555555555555555iuni:

Unitate de stocare cu schimbator imersat pentru productia 5555555555555555555555555555555instantanee de apa calda menajera.

Unitate de stocare montata cu schimbator de caldura cu fascicul tubular pentru a adauga o
sursa suplimentara de alimentare (de ex. solara) si schimbator imersat pentru productia
5555555555555555555555555555555instantanee de apa calda menajera.

Unitate de stocare montata cu doua schimbatoare de caldura cu fascicul tubular pentru a adauga
doua surse suplimentare de alimentare (de ex. solara sau cazan soba)si schimbator imersat pentru

5555555555555555555555555555555instantanee de apa calda menajera.productia

ACCESORII DISPONIbILE LA CERERE
Urmatoarele accesorii pot � furnizate la cerere: schimbator extern de caldura cu placi seria
termo-kit Combi si Puffer, termometru, termostat si55555555555555555555555555de 1”1/4.rezistenta de cuplare555555555555ZX

the following accessories can be supplied on demand: Combi and Puffer thermo-kit series external 
plate exchanger, thermometer, thermostat and resistor on 1¼” coupling.

EXECUTIE SPECIALA
Executia speciala este disponibila
la cerere,

personalizate,
invelis din
mare etc.

include: dimensiuni perso-
nalizate, cuplaj jjje cu flansa;, cupla e

izolatie mai groasa,
aluminiu cu grosime

j j

CIRCUIt INFERIoR CIRCUIt sUPERIoR
PARtEA DE DEPoZItARE

PREsIUNE max PREsIUNE max PREsIUNE max



 DHW in/out
 Plant connection
 thermo-kit for Combi and Puffer
 Probe holder
 Pressure relief valve
 Auxiliary sources

1
2
3
4
5
6

CMA/CMb/CMC
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Coupling key

 
 

 

 

1
2
3
4
5
6

storage units with capacities equal or higher than 
2000 l are available with three feet.
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2

2 2
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H

4

4

4

4 4

4

1 1 5

D

1 1 51 1

Domestic water coil
D

Domestic water coil
D

Domestic water coil

 65°C / *Performance calculated with primary circuit at 80°C and storage at 65°C
10-45°C / ** Performance calculated with primary circuit at 80°C and tap water at 10-45°C

Inox AIsI 316 / AIsI 316 stainless steel

(mm)

(mq) (mq) (mq)(kW) (kW) (kW)

Serpentino S1
Lower exchanger S1

Serpentino S2
Upper exchanger S2

Serpentino Sanitario
DHW exchanger

 

(litri/liters) D  H  1 2 3 4 5 6

CMA

300  750  1420  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  /  /  /  /  2.7   40

500  850  1700  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  / / /  /  2.7   40

800  990  1740  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  /  /  /  /  4   60

1000  1050  2030  1”1/2  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  /  /  /  /  4  60

1500  1200  2120  1”1/2  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  /  /  /  /  4  60

2000  1300  2450  1”1/2  2”  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  /  /  /  /  4   60

CMb

300  750  1420  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  1.5  11 /  /  2.7  40

500  850  1700  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  2.1  15 /  /  2.7  40

800  990  1740  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  2.7  19  /  /  4  60

1000  1050  2030  1”1/2  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  4  28  /  /  4 60

1500  1200  2120  1”1/2  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  5  35  /  /  4  60

2000  1300  2450  1”1/2  2”  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  6 42  /  /  4  60

CMC

300  570  1470  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  1.5  11  1.0  7.0  2.7  40

500  850  1700  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  2.1  15  1.2  8.5  2.7  40

800  990  1740  1”1/4  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  2.7  19  1.5  11.0  4  60

1000  1050 2030 1”1/2  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  4 28  3.0  21.0  4 60

1500  1200  2120  1”1/2  1”1/4  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  5 35  3.5  25.0  4  60

2000  1300  2450  1”1/2  2”  1”1/4  1/2”  1/2”  1”  6 42  4.0  28.0  4  60

Superficie 
Surface 

Superficie 
Surface 

Superficie 
Surface 

Potenza*
Power*

Potenza*
Power*

Potenza**
Power**

Capacitate
Capacity

Legenda

Admisie/, evacuare ACM
Conexiune instalatie
Termo-kit pentru Combi si Puffer
Suport sonda

Surse auxiliare
Vventil de presiune

Unitatile de stocare cu capacitati egale sau ma5555555555555555555555555555555i
de 2000 l sunt disponibile cu trei p5555555555555555555555555555555icioare.mari

Bobina apa menajera Bobina apa menajera Bobina apa menajera

Performanta calculata cu circuit primar la 80 C si depoz5555555555555555555555555555555itare la 65656565°
Performanta calculata cu circuit primar la 80 C si apa menajera la 6565656°



TERMO- KIT PENTRU COMbI SI PUffER   
THERMO-kIT FOR COMBI AND PUFFER

• 
• 
• Termostat
• 
• 
•

 

the thermo-kit for fiorini Combi and Puffer units has been specially 
developed for those applications which demand high heat exchange 
and thermal storage. the thermo-kit range includes different sizes to 
exchange up to 70 kW.
this way, a single compact kit - easy to install and maintain - combines 
the thermal inertia of the Puffer storage unit combines with the efficient 
heat exchange of the brazed plate exchangers.
All kits are pre-assembled prior to delivery and come complete with:
• brazed plate heat exchanger
• recirculation pump 
• thermostat
• pre-assembled and insulated fittings
• shut-off ball valves for easy and quick inspection
• safety valve for recirculation circuit
All kits feature special couplings to be connected to the whole standard 
range of fiorini Puffer and Combi units.

RETUR CIRCUIT
PRIMAR 1 
1 PRIMARY 
CIRCUIT RETURN

RETUR CIRCUIT
PRIMAR 2-1”
2-1” PRIMARY 
CIRCUIT RETURN

LIVRARE CIRCUIT

2-1” PRIMARY CIRCUIT DELIVERY
PRIMAR 2-1”

LIVRARE CIRCUIT PRIMAR 1
1 PRIMARY CIRCUIT DELIVERY

EVACUARE ACM
DHW OUTLET

VENTIL PRESIUNE /  PRESSURE RELIEF

DHW INLET
ADMISIE ACM

HIGH-TEMPERATURE 
HEATING DELIVERY

HIGH-TEMPERATURE 
HEATING RETURN

LOW-TEMPERATURE 
HEATING DELIVERY

LIVRARE CIRCUIT SOLAR CIRCUIT 
DELIVERYSOLAR

RETUR INCAL  IRE 

LOW-TEMPERATURE 
HEATING RETURN

TEMPERATURA SCA  UTA

DRENA
DRAIN

RETUR CIRCUIT
SOLAR
SOLAR CIRCUIT 
RETURN
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 WP4-20 WP4-30 WP4-40 WP4-50 

 30 40 55 70
Exchange potential (kW) 

(litri/h) 2.580 3.440 4.730 6.020 
Minimum primary flow rate (l/h)

 3,2 2,4 2,5 2,7 
Primary pressure drop at nominal flow rate (mWC)

 1” 1” 1” 1”
Exchanger couplings - primary circuit side

 132 132 132 132
Recirculation pump wattage (W)

(V/Hz) 230/50 230/50 230/50 230/50
Pump voltage (V/Hz)

 0,58 0,58 0,58 0,58
Recirculation pump absorbed current (A)

Exchanger

80°C
Reference temperature: primary circuit 80°C: storage unit 70°C

Date tehnice
Technical data

Termo-kit-ul pentru unitatile Combi s5555555555555555555555555555555i Puffer de laFiorini a fost 
specia;l conceput pentru acele aplicatii care neces5555555555555555555555555555555ita schimb de
caldura ridicat si stocare termica. Gama termo=-k5555555555555555555555555555555it includediferite
dimensiun  si poate sa faca schimb de pana la 70 kW.i
In acest fel, un singur kit compact - usor de instalat si 5555555555555555555555555555555intretinut -
combina inertia termica a5555555555555555555unitatii de stocare Puffer cu schimbul de
caldura eficient a schimbatoarelor cu placi brazate./
Toate kiturile sunt preasamblate ina5555555555555555555555555555555inte de livrare si vin complete
cu:

Schimbatoare de caldura cu placi brazate/
Pompa recirculare

Fitinguri preasamblate si 5555555555555555555555555555555izolate
Vventile de inchidere pentru inspect555555555555555555555555555555ie rapidasi usoara
ventil de siguranta pentru circuitul de rec5555555555555555555555555555555irculare

Toate kiturile caracterizeaza cuplaje speciale pentru a f5555555555555555555555555555555i conectate la 
intreaga gama standard de unitati Fior5555555555555555555555555555555ini Puffer si Combi.

Potentia;l schimbator (kW)

Schimbator////

Debit minim primar 

Cadere de presiune primara la debit nominal (mca)

Cuplaje schimbator - partea de circuit primar (mca)

Putere pompa recirculare (W)

Tensiune pompa

Curent absorbit pompa recirculare (A)

Temperatura de referinta: circuit primar 70°C: unitate stocare

J

Z
Z

LIVRARE INCAL  IRE 
TEMPERATURA SCA  UTA

Z
Z

RETUR INCAL  IRE 
TEMPERATURA RIDICATA

Z

LIVRARE INCAL  IRE 
TEMPERATURA RIDICATA

Z



REzERVOARE PUffER HC PENTRU

  
PUFFER HOT/CHILLED WATER TANkS

APA RACITA/INCALzITA



REzERVOARE PUffER HC PENTRU 

PUFFER HOT/CHILLED WATER TANkS
 

the PUFFER HC water tanks are generally installed in plants where both hot and chilled 
technological water has to be stored. 
they have been specially designed for coupling to heat pumps and chillers. the main 
couplings are indeed large-sized to allow for high flow rates pass through.
A set of auxiliary couplings are also available to meet any plant demands.
Double-layer insulation is provided. the first layer is made of 10 mm closed-cell 
elastomeric foam preventing the formation of condensate, whereas the second layer is 40 
mm polyurethane foam to minimize loss of heat.
the whole tank is covered by a coloured PVC casing.

 tEMPERAtURA PREsIUNE
 temperature pressure

PUFFER HC -10 / + 90°C 5 bar

Lista de coduri
Part no. list

Volum (l)/  Cod  
Volume(lt) Part no.

100 817010084X

200 817010085X

300 817010086X

500 817010087X

800 817010088X

1000 817010089X

1500 817010090X

2000 817010091X

Coupling key

Pos./Pos. Descriere/Description  

1 
 Plant and primary circuit delivery and return 

2 
 Auxiliary circuit

3 
 Additional resistor

4  
 Resistor thermostat

5 
 Probe holder

6 
 Low temperature circuits

7 
 Drain

8 
 Pressure relief valve

SPECIAL EXECUTION
Special execution available on request, 
including: customized dimensions, flanged 
couplings, customized couplings, thicker 
insulation, etc.
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Rezervoarele de apa PUFFER HC sunt instalate in general in instalat5555555555555555555555555555555iileunde atat
apa calda cat si cea rece trebuie sa fie depozitate/.
Acestea au fost special proiectate pentru cuplarea la pompe de caldura si chillere.
Cuplajele principale sunt de dimensiun5555555555555555555555555555555i foarte mari pentru apermite unor debite
mari sa treaca prin acestea.
Un set de cuplaje auxiliare sunt de asemenea disponib5555555555555555555555555555555ile pentru a corespunde 
oricarei cereri de instalat5555555555555555555555555555555ie.
Este furnizat un strat dublu de izolatie. Primul strat este format din spuma elasto-
merica cu celule inchise de 10 mm prevenind formarea de condens, 5555555555555555555555555555555in timp ce al
al doilea strat este din spuma poliuretanica de 40 mm pentru a minimiza pierderea
de caldura.
Rezervorul este acoperit in intregime de o carcasa d5555555555555555555555555555555inPVC colorat.

EXECUTIE SPECIALA
Executia speciala este disponibila
la cerere,

personalizate,

include: dimensiuni perso-
nalizate, cuplaj jjje cu flansa;, cupla e

izolatie mai groasa, etc.
j j

Legenda

Instalatie si circuit pr5555555555555555555555555555555imar, livraresi retur

Circuit auxiliar

Rezistenta suplimentara

Rezistenta termostat

Suport sonda

Curcuite temperatura scazuta

Drenaj

ventil pres5555555555555555555555555555555iune 

APA RACITA/INCALzITA
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(litri/liters) Di d Htot A b C E f I K

100  500  400  975  285  445  605  795  -  -  124.5 

200  550  450  1365  320  580  850  1120  -  -  125 

300  650  550  1450  325  425  1035  1185  635  835  130 

500  750  650  1735  375  685  1295  1445  780  980  135 

800  890  790  1785  395  685  1295  1445  820  1020  125 

1000  950  850  2050  410  950  1560  1710  950  1150  120 

1500  1100  1000  2185  500  1040  1650  1800  1020  1220  165 

2000  1200  1100  2505  505  1345  1955  2105  1180  1380  155

PUffER HC

Tabel DImensiuni
Size Table

Conexiuni
Couplings

Capacitate 
Capacity

 

(litri/liters) 1 2 3 4 5 6 7 8

100  1”1/2  1”1/2  2”  1/2”  -  -  1”1/4  1” 

200  1”1/2  1”1/2  2”  1/2”  -  -  1”1/4  1” 

300  2”  1”1/2  2”  1/2”  1/2”  1”1/2  1”1/4  1” 

500  3”  2”  2”  1/2”  1/2”  2”  1”1/4  1” 

800  3”  2”  2”  1/2”  1/2”  2”  1”1/4  1” 

1000  3”  2”  2”  1/2”  1/2”  2”  1”1/4  1” 

1500  3”  2”  2”  1/2”  1/2”  2”  1”1/4  1” 

2000  3”  2”  2”  1/2”  1/2”  2”  1”1/4  1”

Capacitate 
Capacità
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PIESE DE SCHIMb - PIESE AUXILIARE - ACCESORII
SPARE PARTS – ANCILLARY PARTS - ACCESSORIES
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 Cod
 Part no.

Anod Simpletest 22x400  822100006
simpletest anode 22x400

Anod Simpletest 33x500  822100008
simpletest anode 33x500 

Anod 22x400 cu capac  822100003
Anode 22x400 with cap

Anod 32x500 cu capac
Anode 32x500 with cap  822100004

Anod Izolat 22x400  822100012
Insulated anode 22x400

Anod Izolat 32x500  822100013
Insulated anode 32x500

Tester / tester 822100043

Descriere
Description

 Cod
 Part no.

 
Impressed current cathodic protection system

pentru capacitat  de pana  a 1500 litri 822100014
for capacities up to 1500 litres 

 822100015
for capacities from 2000 to 5000 litres

Descriere
Description

 Cod
 Part no.

Termometru pentru apa calda 822050001
Hot water thermometer

 822050004
Cold water thermometer

Descriere
Description

 Cod
 Part no.

 824100001
200W antifreeze heater

Descriere
Description

 Cod
 Part no.

 822050004
thermostat

 822050006
Double thermostat 

 822050007
Antifreeze double thermostat

Descriere
Description

Sistem de protectie impotriva curentulu5555555555555555555555555555555i catodic

li

pentru capacitat  de  a 2000 pana   a 5000 litril li

Termometru pentru apa rece

Incalzitor antiinget 200W

Termostat dublu antiinget

Termostat dublu

Termostat



27

Three-phase resistors

Kit pentru Seria AfW      AfWX
Kit for AfW and AfWX series Kit for AfK and AfKX series

Putere  Tensiune (V) Numar de Diametru  Cod
electrica  elemente  
Wattage  Voltage (V) No. of Coupling Lenght Part no.
  elements diameter 

1200* 230 1  1” 1/4    220   824100003

1500* 230 1  1” 1/4   290 824100004

2000* 230 1  1” 1/4   330 824100005

1300    230/380   3  2”    220    824100008  

2000    230/380   3  2”    290    824100009  

2000    230/380   3  1” 1/4    300    824100053  

3000    230/380   3  2”    340    824100010  

3000    230/380   3  1” 1/4    300    824100011  

4000    230/380   3  2”    390    824100012  

4000    230/380   3  1” 1/4    400    824100072  

5000    230/380   3  2”    500    824100013  

5000    230/380   3  1” 1/4    450    824100073  

6000    230/380   3  2”    600    824100014  

7000    230/380   3  2”    580    824100015  

8000    230/380   3  2”    620    824100016  

10000    230/380   3  2”    770    824100017  

*

 55
  

   
Protectie IP 55                1”1/4  824100030

  824100031

* Complete with built-in adjustment thermostat
IP 40 protection rating
IP 55 protection rating is available for 3-element models.  
   
IP 55 protection, 1¼” coupling 824100030
IP 55 protection, 2” coupling  824100031

Kit
K KX

AFWX.

Kit to be coupled to storage units of 
the tK and tKX series to convert them 
into AFW and AFWX units. the kit 
includes a WP4 brazed plate exchanger, 
recirculation pump on the DHW circuit 
side, shut-off valves, fittings and 
thermostat for the primary circuit.

Kit to be coupled to storage units of the 
tK and tKX series to convert them into 
AFK and AFKX units. the kit includes 
a K042 gasketed plate exchanger, 
recirculation pump on the DHW circuit 
side, shut-off valves, fittings and 
thermostat for the primary circuit.

 Cod
 Part no.

WP4/14 841060001
WP4/14

WP4/20 841060002
WP4/20

WP4/30 841060003
WP4/30

WP4/40 841060004
WP4/40

WP4/50 841060005
WP4/50

Schim  ator
Exchanger

 Codice
 Part no.

K042/9 841060006
K042/9

K042/15 841060007
K042/15

K042/21 841060008
K042/21

K042/25 841060009
K042/25

K042/33 841060010
K042/33

Exchanger

Rezistenta electrica trifazata

cuplare Lungime

Complet cu termostat reglabil incorporat
Clasa de protectie IP 40
Clasa de protectie IP 5    este disponibila pentru
3 modele de elemente.

cuplare
Protectie IP 55                 2”cuplare

si Kit pentru Seria AfK       AfKXsi

pentru a fi cuplat la unitati de stocare
din seria TK   si TK  XX   pentru a le transforma
in unitati AFW si Kitul include un 
schimbator de caldura cu placi brazate WP4,
pompa recirculare pe partea circuitului de
ACM, ventile de inchidere, fit5555555555555555555555555555555ingurisi termostat
pe circuitul primar.

b Schim  atorb

Kit

AFWX.

pentru a fi cuplat la unitati de stocare
din seria TK   si TK  XX   pentru a le transforma
in unitati AFW si Kitul include un 
schimbator de caldura cu placi
pompa recirculare pe partea circuitului de
ACM, ventile de inchidere, fit5555555555555555555555555555555ingurisi termostat
pe circuitul primar.

K KX

si garnitura K042, 
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